

о поездке воспитанников Г(О)ОУ школы-интерната №2 в г.Москву

Воспитанники Г(О)ОУ школы-интерната №2 с 4 по 9 января 2011 года выезжали на новогодние праздничные мероприятия в г.Москву по приглашению Мэра Москвы С.С. Собянина.

Ребята в возрасте от 10 до 14 лет из 36 регионов России и Республики Беларусь провели в Москве шесть незабываемых дней. Для них была подготовлена программа, включающая в себя разнообразные мероприятия:

- посещение музея Космонавтики; - экскурсия в Третьяковскую галерею; - новогоднее представление в СК «Олимпийский»; - посещение новогоднего представления в Правительстве Москвы; - цирк на проспекте Вернадского; - посещение Новогоднего представления в Государственном Кремлевском Дворце; - новогоднее представление в «Крокус Сити Холле»; - встреча со сверстниками г.Москвы; - новогоднее представление в бассейне СК «Олимпийский». Данная поездка надолго останется в сердцах воспитанников школы, ведь для некоторых из них – это было первым знакомством со столицей нашей Родины.